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Etap II

Klasa I
Zad. 1

tatwo sprawdzié, ze:
22=1+4+2+1
32=1+2+3+2+1
42=1+4+2+3+4+3+2+1

Napisz 36 w postaci sumy jedenastu sktadnikow, z ktdérych kazdy bedzie nie

wiekszy od 6.
Zad. 2

Swiezy grzyb zawiera 90% wody. Z ilu kilograméw $wiezych grzybéw mozna

otrzymaé 1 kg grzybéw suszonych o zawartosci 12% wody?
Zad. 3

Kwadratowa kartke podzielono linig na dwie identyczne czesci, takze otrzymano
dwa prostokaty kazdy o obwodzie 18 cm. Oblicz pole powierzchni tej kartki.

Zad. 4

Znajdz sume 1000 liczb nieparzystych poczawszy od 1.



Klasa IT
Zad. 1

Koto, kwadrat, trdjkat réwnoboczny i szesciokat foremny maja réwne pola, po
1 dm kwadratowym. Oblicz obwody tych figur i uporzadkuj te obwody wedtug
malejacych wielkosci.

Zad. 2.

Ramie trdjkata réwnoramiennego ma dtugos¢ 29 cm, a wysoko$¢ poprowadzona do
podstawy ma 21 cm. Oblicz dtugo$¢ okregu wpisanego w ten tréjkat.

Zad. 3.

Punkt M lezy wewnatrz trdjkata réwnobocznego o boku a. Oblicz sume
odlegtosci tego punktu od bokéw tréjkata.

Zad. 4.

Na tréjkacie réznobocznym, ktorego najkrotszy bok ma dtugo$¢ 10 cm, opisano
okrag o $rodku S. Odlegtosci bokéw tréjkata od srodka wynosza 12 cm, 7 cm, 5
cm. Oblicz promien okregu i obwadd trdjkata.



Klasa III
Zad. 1

Szescian ma krawedz 8 cm. Jaka jest najkrétsza droga biegnaca po powierzchni
szescianu faczaca przeciwlegte wierzchotki?

Zad. 2

O godz. 8:00 mama ruszyta do sklepu oddalonego o 1 km z predkosciaq 6 km/h.
Razem z niq ruszyt szybki i niecierpliwy synek. Wyprzedzit mame i pobiegt do
sklepu, po dotarciu na miejsce natychmiast odwrécit sie i pobiegt do mamy, po
dotarciu na miejsce natychmiast odwrdcit sie i pobiegt do sklepu, po dotarciu na
miejsce natychmiast odwrdcit sie i pobiegt do mamy, po dotarciu na miejsce
natychmiast odwrdécit sie i pobiegt do sklepu i trwato to dotad, az mama dotarta do
sklepu. Jaka droge pokonat synek, jesli biegat z predkoscia 9 km/h?

Zad. 3
Uzasadnij, ze suma katéw w tréjkacie to 180°.
Zad. 4

Udowodnij, ze jezeli liczba catkowita k jest podzielna przez 3 i nie jest podzielna
przez 6, to liczba k2 + 7 jest podzielna przez 8.



